

सम्पत्ति शुद्धीकरणले अब कोही जोगिन्दैनन्-लिङ्देन

भापा(प्रस) । राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टीका अध्यक्ष राजेन्द्र लिङ्देनले सम्पत्ति शुद्धीकरणको हतियारले अब दूला दलका कोही नजोगिने बताएका छन् । राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टीले शनिवार इटहरीमा आयोजना गरेको बृहत् विरोध सभामा अध्यक्ष लिङ्देनले भने, 'रास्वभा सभापति रिव लामिछानेमाथि सम्पत्ति शुद्धीकरणको हतियार चलेको छ, अब दाप बाहिर आइसकेको यो हतियार रोकिने छैन र रोकिन पनि हुँदैन ।' उनले नेपालका सबै नेताहरूको सम्पत्ति छानबिन गर्नुपर्ने भन्दै सुम्ना राष्ट्रिय नेताहरूबाट छानबिन गर्न तयार रहेको बताए । अहिलेको व्यवस्थाले भ्रष्टाचारलाई भन्नुभन्नु संरक्षण गरेको भन्दै देशको लागि राजासहितको प्रजातन्त्र र हिन्दू राष्ट्र अपरिहार्य रहेकोमा जोड दिए ।

विरोध सभामा राष्ट्रपाको निर्देशन समितिका अध्यक्ष डा. प्रकाशचन्द्र लोहनीले प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीको नेतृत्व र कार्यशैलीका कारण प्रजातन्त्र खतरामा परेको दाबी गरे । उनले प्रजातान्त्रिक



दलहरूको नाममा प्रजातन्त्र मान्ने काम भएको बताए । डा. लोहनीले केपी ओली, शेरबहादुर देउवा र प्रचण्डसँग कुनै भ्रष्टाचार गरेको छैन, नेपाल बाहिर कुनै पैसा राखेको छैन भनेर नेपालको संसदमा उभिएर नेपाली जनतालाई भन्ने नैतिक हिम्मत नभएको बताए ।

जनताले अहिले विकल्पको खोजी गरेको उनको दाबी थियो । महामन्त्रीद्वय राजेन्द्र गुरुङ, प्रल्हादप्रसाद शाहले प्रदेश सरकारमा खारेजी, अधिकारसम्पन्न स्थानीय स्वायत्त शासन, राजसंस्था पुनःस्थापना र हिन्दू राष्ट्र, सहकारी पीडितको रकम फिर्ता, भ्रष्टाचारीमाथि कारवाही, शिक्षा-स्वास्थ्य-रोजगारीमा समान पहुँच र भूमिहीन

समस्या समाधानजस्ता विषयहरू राष्ट्रपाले निरन्तर उठाउने बताए । राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टीका अध्यक्ष लिङ्देनले भने, 'रास्वभा सभापति रिव लामिछानेमाथि सम्पत्ति शुद्धीकरणको हतियार चलेको छ, अब दाप बाहिर आइसकेको यो हतियार रोकिने छैन र रोकिन पनि हुँदैन ।' उनले नेपालका सबै नेताहरूको सम्पत्ति छानबिन गर्नुपर्ने भन्दै सुम्ना राष्ट्रिय नेताहरूबाट छानबिन गर्न तयार रहेको बताए । अहिलेको व्यवस्थाले भ्रष्टाचारलाई भन्नुभन्नु संरक्षण गरेको भन्दै देशको लागि राजासहितको प्रजातन्त्र र हिन्दू राष्ट्र अपरिहार्य रहेकोमा जोड दिए ।

विरोध सभामा राष्ट्रपाको निर्देशन समितिका अध्यक्ष डा. प्रकाशचन्द्र लोहनीले प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीको नेतृत्व र कार्यशैलीका कारण प्रजातन्त्र खतरामा परेको दाबी गरे । उनले प्रजातान्त्रिक

सहकारी संघमा कांग्रेसनिकट सहकारीकर्मीले उम्मेदवारी दिने



सरकार भएकाले यसपटक जिल्ला सहकारी संघमा दुवै पार्टीले भागबन्डा गर्ने संभावना देखिएको छ । पार्टी कार्यालयमा बिर्तामोड(प्रस) जिल्ला सहकारी संघ भापाको आसन निर्वाचनमा नेपाली कांग्रेसनिकट सहकारीकर्मीहरूले उम्मेदवारी दिने भएका छन् । यही पुष २७ गते हुन लागेको जिल्ला सहकारी संघको अधिवेशनमा उम्मेदवारी प्रस्तुत गर्न नेपाली कांग्रेस भापाले एक समिति गठन गरेको छ । निर्वाचनमा संयोजनकारी भूमिका निर्वाह गर्ने उद्देश्यले दुर्गाप्रसाद सापकोटाको संयोजकत्वमा १५ सदस्यीय समिति गठन गरेको हो ।

समितिको सदस्यहरूमा पुष्पराज कार्की, दिपक काप्ले, देविका बस्नेत, पम्फा विक, लवकुमार चौधरी, युवराज गिरी, शेखरनाथ अधिकारी, भुपाल बस्नेत, मित्र खनाल, विनोद ढकाल, प्रकाश चुडाल, कर्म शोर्पा, टिकाराज सापकोटा, रोशन विष्टलगायत रहेका छन् । जिल्ला सहकारी संघ भापामा नेकपा एमालेनिकट सहकारीकर्मीहरूको वर्चस्व रहँदै आएको छ । नेकपा एमाले र नेपाली कांग्रेसको संयुक्त

नेतृत्व गरेका जिल्लाभरका सहकारी संस्थामा आबद्ध अध्यक्ष एवं प्रतिनिधिहरूको भेलालाई संबोधन गर्दै नेपाली कांग्रेस भापाका सभापति देउकुमार थेवेले वी.पी. कोइरालाले प्रतिपादन गरेको समाजवादी सिद्धान्त सहकारीका माध्यमबाट सहज रूपमा पूरा गर्न सकिने बताए । सहकारीका माध्यमबाट समाज परिवर्तन र आयस्तर बृद्धि गर्न सकिने उनको भनाई थियो ।

नेपाली कांग्रेस कोशी प्रदेश समिति सदस्य एवं कोशी प्रदेश सहकारी विभागका संयोजक चन्द्रा खड्का भट्टाईको अध्यक्षतामा सम्पन्न कार्यक्रममा सहजीकरण नेपाली कांग्रेस भापाका सचिव नवीन विमलीले गरेका थिए । कार्यक्रममा सयबढी सहकारीकर्मीहरूको सहभागिता रहेको नेपाली कांग्रेस भापाका कार्यालय सचिव जयकुमार दाहालले जानकारी दिए ।

ट्रक दुर्घटनामा सहचालकको मृत्यु

भापा(प्रस)। उदयपुरमा भएको ट्रक दुर्घटनामा सहचालकको मृत्यु भएको छ । उदयपुरको उदयपुर गढी गाउँपालिका ७ अर्धेरीमा शनिवार दिउँसो १२:४० बजे काठमाण्डौबाट इन्द्रसुवार्ताफे जाँदै गरेको बा प्र ०१-००६ ख ५७४९ नम्बरको लोड ट्रक अनियन्त्रित भई पल्टिएको हो । दुर्घटनामा चालक सुनसरी इटहरी-२ पशुपति चोक बस्ने २३ वर्षीय बिज्ञान तामाङ घाइते भएका छन् भने सहचालक सोही स्थान बस्ने २४ वर्षीय सुदिप राईको मृत्यु भएको हो । त्यस्तै अर्का सहचालक सोलुखुम्बु जोगरा बस्ने १६ वर्षीय सबिन बि.क. पनि घाइते भएका छन् । उनलाई जिल्ला अस्पतालबाट थप उपचारको लागि बिराटनगर रेफर गरिएको छ ।

त्रिभुवन विश्वविद्यालयबाट चौध हजार दीक्षित



सर्वप्रथम भएका विद्यार्थीलाई विभिन्न पदकबाट पुरस्कृतसमेत गरिएको छ । यस वर्षको त्रिभुवन विश्वविद्यालय प्राध्यापक संघ सहिद उपप्राध्यापक हरिराज अधिकारी स्वर्णपदक व्यवस्थापन संकायका हिरा श्रेष्ठलाई र श्री इन्द्रभक्त श्रेष्ठ स्वर्णपदक

नेपाल बैंक लिमिटेड सरदार गुञ्जमान सिँ स्वर्णपदक र रामकृष्ण न्हुच्छे प्रधान पुरस्कार काठमाडौँ मोडल कलेजका रेविका भण्डारीलाई प्रदान गरिएको छ । नेन्द्रमणि आचार्य दीक्षित पदक र डा मोहनप्रसाद लाखे स्वर्णपदक रत्नराज्यलक्ष्मी क्याम्पसका सुदीक्षा धिमिरेले पाएकी छन् । शान्ति-नारायण मिश्र पदकबाट पुस्तकालय तथा सूचना विज्ञान केन्द्रीय विभागका सञ्जीवकुमार सिंह, डा दुबसु क्षेत्री स्वर्ण पदकबाट अन्तर्राष्ट्रिय सम्बन्ध तथा कूटनीति विभागका प्रतीकराज जोशी, इमिरेट्स प्रा डा रामप्रसाद चौधरी पदकबाट वनस्पति शास्त्र केन्द्रीय विभागका श्रीणा क्षेत्री र नारायण शान्ति मिश्र पदकबाट पत्रकारिता तथा आमसञ्चार केन्द्रीय विभागका चेतना कुँवरबाट पुरस्कृत भएका छन् ।

शिवाकोटीलाई थप पाँच दिन हिरासतमा राख्न अनुमति



भापा(प्रस)। धरेलु कामदारको रूपमा राखिएकी १६ वर्षीया नाबालिकालाई जबरजस्ती करणी गरेको आरोपमा पक्राउ परेका बिर्तामोड नगरपालिकाका पूर्व नगर प्रमुख ध्रुवकुमार शिवाकोटीलाई थप पाँच दिन हिरासतमा राख्न भापा जिल्ला अदालतले अनुमति दिएको छ । सात दिनको म्याद सकिएर शुक्रवार

थप म्यादका लागि शिवाकोटीलाई प्रहरीले जिल्ला अदालत लगेको थियो । शुक्रवार पाँच दिनको म्याद थप गरिएको इलाका प्रहरी कार्यालय बिर्तामोडका प्रहरी निरीक्षक सन्तोष राईले जानकारी दिए । यसअघि अदालतले शिवाकोटीलाई बलात्कार आरोपमा अनुसन्धान गर्न चार, पाँच र त्यसपछि सात गरी १८ दिन हिरासतमा राख्न अनुमति दिएको थियो । इलाका प्रहरी कार्यालय बिर्तामोडले शिवाकोटीलाई गत मंसिर २५ गते पक्राउ गरेको हो ।

लागूऔषध मुद्दामा शिवसताक्षीका श्रेष्ठ पक्राउ



भापा शिवसताक्षी- ४ का ४.२० बजे इलाका प्रहरी कार्यालय शिवगञ्जको २३ वर्षीय लोकबहादुर

श्रेष्ठ पक्राउ परेका छन् । उनलाई शुक्रवार दिउँसो टोलीले वडा नम्बर ४ को डाँडागाउँबाट पक्राउ गरेको हो । लागूऔषध मुद्दामा भापा जिल्ला अदालतको गत चैत २२ गतेको फैसलाले उनलाई ३ महिना २९ दिन कैद सजाय सुनाएको थियो । उनलाई पक्राउ गरी इलाका प्रहरी कार्यालय शिवगञ्जमा राखिएको जिल्ला प्रहरी कार्यालयले जनाएको छ ।

माओवादी अध्यक्ष प्रचण्ड गौरीगञ्ज आउने

भापा(प्रस)। पूर्व प्रधानमन्त्री तथा नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड पुष १५ गते भापाको गौरीगञ्ज आउने भएका छन् । नेकपा माओवादी केन्द्र गौरीगञ्जको दोस्रो गाउँ अधिवेशन उद्घाटन गर्न प्रचण्ड आउन लागेका हुन् । यसअघि उनी गत भदौ २९ गते भापा आएका थिए । गौरीगञ्जमा गाउँ अधिवेशनसँगै पार्टी प्रवेश कार्यक्रम रहेको पार्टीका जिल्ला इन्चार्ज राजु आचार्य अम्नीले जानकारी दिएका छन् । कार्यक्रम गौरीगञ्जको अतिथि सदनमा हुने भएको छ ।

डेरी उद्योगमा आगलागी, ३० लाखको क्षति

भापा(प्रस)। इलामको सन्दकपुरमा रहेको डेरी उद्योगमा आगलागी हुँदा करिब ३० लाखबराबरको क्षति भएको छ । शनिवार बिहान ९बजे सन्दकपुर- ३ तालगाउँ बस्ने ४४ वर्षीय सागर खतिवडाको टिनको छानो सिमेन्टले प्लस्टर गरेको दुईतले घरमा आफैले संचालन गरेको अनुकूल दुध डेरीमा आगलागी भएको हो । दुध तताउने क्रममा डेरीमा अचानक भएको सो आगलागीबाट घर,घरभित्र रहेको अन्नपात,लत्ताकपडा र डेरी पूर्णरूपमा जलेर नष्ट हुँदा अन्दाजी ३० लाखबराबरको क्षति भएको इलाम प्रहरीले जनाएको छ । प्रहरी चौकी बन्दुकबाट खटिएको प्रहरी टोली र स्थानीयको सहयोगमा बिहान १०:३५ बजे पूर्णरूपमा आगो नियन्त्रणमा आएको थियो ।

भापा गोल्डकप बिर्तामोड, भापाको सूचना

मिति २०८१ पुस ०३ गते बसेको कार्य समिति बैठकबाट भापा गोल्डकप बिर्तामोडको वार्षिक साधारणसभा र अधिवेशन मिति २०८१ पुस २९ गते गर्ने निर्णय भएको हुँदा भापा गोल्डकपको विधान अनुसार सम्पूर्ण सदस्यहरूले मिति २०८१ पुस २५ गतेभित्र आ-आफ्नो सदस्यता नवीकरण गर्नु/गराउनुहुन गोल्डकपका सम्पूर्ण सदस्यहरूलाई यसै सूचनामार्फत जानकारी गराइन्छ ।

कार्यक्रम
साधारणसभा तथा अधिवेशन
मिति: २०८१ पुस २९ गते
स्थान: अतिथि सदन, बिर्तामोड

समय: विहान ११ बजे
निर्वाचन: २०८१ पुस २९ गते

गजेन्द्र पौडेल सचिव
बलराम कार्की साधारणसभा तयारी समिति संयोजक
बिनोद बस्नेत अध्यक्ष

अन्तर क्याम्पस गोल्डकपको उपाधि दमक बहुमुखी क्याम्पसलाई

भापा(प्रस)। स्वतन्त्र विद्यार्थी युनियन महेन्द्र रत्न बहुमुखी क्याम्पस इलामको आयोजनामा भएको अन्तर क्याम्पस गोल्डकपको उपाधि दमक बहुमुखी क्याम्पसले जितेको छ। शनिबार इलामको तुलो टुडिखेलमा सम्पन्न फाइनल खेलमा महेन्द्र बहुमुखी क्याम्पस धरानलाई एक गोलले पराजित गर्दै दमकले उपाधि जितेको हो। मध्यान्तरअघि नै दमकका किस्मत लिम्बूले प्रहार गरेको बललाई डिफेन्डर जर्सी नं ४ का प्रविनले हेडमार्फत क्लियर गर्न खोज्दा बल आत्मघाती बन पुग्यो। उक्त



गोल नै दमकको लागि उपाधिको उपहार बन्यो। योसँगै दमक बहुमुखी क्याम्पसले खेल प्रतिनिधिसभा सदस्य सुहाङ नेम्बाङको प्रमुख आतिथ्यतामा सम्पन्न भएको थियो। प्रतियोगितामा दमक बहुमुखी क्याम्पस भापा, केन्द्रीय प्रविधि क्याम्पस हात्तीसार सुनसरी, महेन्द्र रत्न बहुमुखी क्याम्पस इलाम, पाथीभरा बहुमुखी क्याम्पस ताप्लेजुङ, दार्जिलिङ गभर्मेन्ट क्याम्पस भारत, गौरादह क्याम्पस भापा, महेन्द्र बहुमुखी क्याम्पस धरान र मेची बहुमुखी क्याम्पस भापाको सहभागिता रहेको थियो।

दुईलाख रुपैयाँ हात पारेको छ भने महेन्द्र बहुमुखी क्याम्पस धरानले उपविजेता बन्दै एक लाख रुपैयाँ प्राप्त गरेको छ। फाइनल

सर्वोच्च अदालतका पूर्वन्यायाधीश वस्तीको निधन

भापा(प्रस)। सर्वोच्च अदालतका पूर्वन्यायाधीश प्रकाश वस्तीको निधन भएको छ। अस्पतालका अनुसार हृदयाघातका कारण शुक्रबार राति उनको निधन भएको हो। हृदयाघातपछि उनलाई थापाथलीस्थित नर्भिक

अस्पतालमा लगिएको थियो। उनी करिब ६ वर्ष सर्वोच्च अदालतको अतिरिक्त न्यायाधीश थिए। २२ भदौ २०६५ मा नियुक्त भएका उनी पदावधि नभएपछि २९ चैत, २०७० मा अस्थायी न्यायाधीशबाट अवकाश

भएका थिए। पछि उनी राष्ट्रिय मानव अधिकार आयोगको सदस्य भएका थिए। नेपालको न्यायिक इतिहास भाग १ लेखेका वस्ती पछिल्लो समय दोस्रो भाग लेखनीमा व्यस्त थिए।

मेचीनगरमा लागूऔषधसहित एक कारोबारी पक्राउ



भइरहेको सूचनाको आधारमा प्रहरी टोलीले छपा मारेको थियो। सोही ठाउँ बस्ने २८ वर्षीय सालु भन्ने अजय राजवंशीलाई कोठामा फेला पारी शंका लागेर शरीर चेकजाँच गरी उनको कोठा खानतलासी गर्दा साइकलको हेण्डलको सकअपको प्वालभित्र ५ ग्राम ९० मिलिग्राम ब्राउनसुगर बरामद भएको थियो। त्यसै विभिन्न कम्पनीका मोबाइलहरू थान-५, नगद ५० हजार १५० रुपैयाँ पनि बरामद भएको जनाइएको छ। उनलाई पक्राउ गरी इलाका प्रहरी कार्यालय धुलावारीमा राखिएको छ।

भापा(प्रस)। भापाको मेचीनगरमा लागूऔषधसहित एक कारोबारी पक्राउ परेका छन्। शनिवार साँझ ६ बजे मेचीनगर नगरपालिका वडा नम्बर - ९ गैरीगाउँमा लागूऔषधको कारोबार

प्रेस सेन्टरको अध्यक्षमा पुष्प खड्का



बिर्तामोड(प्रस)। प्रेस सेन्टर नेपाल भापाको अध्यक्षमा पुष्प खड्का चयन भएका छन्। शनिवार बिर्तामोडमा सम्पन्न १० औँ जिल्ला अधिवेशनले खड्काको अध्यक्षतामा ११ सदस्यीय नयाँ कार्यसमिति सर्वसम्मत चयन गरेको हो। समितिको उपाध्यक्षद्वयमा होमप्रकाश अधिकारी र सन्तोष शर्मा, सचिवमा प्रकाश उप्रेती, सह-सचिवद्वयमा लेखनाथ चापागाउँ (केशव) र राजन साम्पाङ तथा कोषाध्यक्षमा मनोज तिवारी चयन भएका छन्। त्यसैगरी सदस्यमा टिकाराम बास्तोला, भोला तिमिसना र पर्वत तामाङ रहेका छन्। अधिवेशनले डण्डिराज घिमिरे र भुलन रेग्मीलाई केन्द्रीय प्रतिनिधिमार्फत पठाउने निर्णय गरेको छ। सोही कार्यक्रममा प्रेसकार राजन साम्पाङ प्रेस सेन्टर नेपालमा प्रवेश गरेका थिए। कार्यक्रममा प्रेसकार महासंघ भापामा निर्वाचित कार्यसमितिका सचिव राजु पाठक र सदस्य सन्तोष शर्मालाई सम्मान गरिएको थियो।

सात अर्बमा बन्दैछ सुदूरपश्चिमको पहिलो केबलकार

भापा(प्रस)। नेपाल उद्योग वाणिज्य महासंघका अध्यक्ष चन्द्रप्रसाद ढकाल नेतृत्वको लगानीमा सुदूरपश्चिममा पहिलो केबलकार चिसापानीमा निर्माण हुने भएको छ। सुदूरपश्चिम प्रदेशको प्रवेशद्वार चिसापानीबाट राजकाँडासम्म चल्ने केबलकार जालपादेवी केबलकार कम्पनीको सात अर्ब लगानीमा निर्माण हुने भएको हो। शनिवार परराष्ट्रमन्त्री डाक्टर आरजु राणा देउवाले एक कार्यक्रमबीच शिलान्यास गरेका छन्। शिलान्यास कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै मन्त्री राणाले केबलकारको निर्माणले सुदूरपश्चिमको पर्यटकीय विकासमा मद्दत पुग्ने बताइन्। उनले भनिन्, 'सुदूरपश्चिम प्रदेश प्राकृतिक सौन्दर्यता, स्रोत साधनयुक्त प्रदेश हो। केबलकारको लगानीले थप लगानी भित्र्याउन सहज हुनेछ।' उनले सुदूरपश्चिमको विकासका लागि कृषि जलस्रोत र पर्यटन क्षेत्रको विकासमा जोड दिनुपर्ने बताइन्। 'देशको समृद्धिका लागि नै दुई दल मिलेर सरकार गठन गरेका हुन्' मन्त्री राणाले भनिन्, 'देशको समग्र विकासका लागि बाधकरूपमा रहेका ऐन, कानून र नियमहरू संशोधनको तयारी भइरहेको छ। त्यसले देशको समृद्धि हुने गरी काम भइरहेको छ।' केबलकारको निर्माणले सुदूरपश्चिमको पर्यटकीय विकाससँगै निजी क्षेत्रलाई लगानीको वातावरण बनाउन थप मद्दत पुग्ने सुदूरपश्चिमका मुख्यमन्त्री कमलबहादुर शाहले बताए। 'निजी क्षेत्रलाई सुदूरपश्चिममा लगानी ल्याउन आग्रह गर्दछु।' उनले भने, 'प्रदेश सरकार लगानीको वातावरण बनाउन प्रतिबद्ध छ।' होटल, रिसोर्ट, केबलकारसहितका पर्यटकीय पूर्वाधारहरू सो केबलकार कम्पनीले निर्माण गर्नेछ। गत वैशाखमा सुरु भएको पहिलो चरणको काम सकिएपछि कम्पनीले निर्माणको चरणमा प्रवेश गरेको छ। दुई वर्षमा निर्माण सम्पन्न गर्दै सञ्चालनमा ल्याउने उद्देश्यका साथ कम्पनीले काम गरिरहेको कम्पनीका अध्यक्ष चन्द्रप्रसाद ढकालले बताए। आयोजना स्थलका एक हजार आठ सय ६६ वटा रुख काटिएका छन् भने केबलकार सञ्चालनका लागि २० बिगाह जमिन कम्पनीका नाममा सारिएको छ। चिसापानीदेखि राजकाँडासम्म केबलकारको कूल लम्बाई ३.१ किलोमिटरको रहने छ। केबलकारमा १५ वटा टावर र ३४ वटा गोन्डुला रहने छन्। केबलकार निर्माणसँगै राजकाँडामा रहेको जलपादेवी, कालभैरव, कालिकादेवीको मन्दिरको स्तरोन्नति गर्ने बताइएको छ। राजकाँडाका एक सय र चिसापानीमा ५० बेड क्षमताको होटलसमेत निर्माण गरिने बताइएको छ।

देउराली बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.

बिर्तामोड-१, भापा

साधारण सभा सम्बन्धी सूचना

यस देउराली बचत तथा ऋण संस्था लि. बिर्तामोड-१ भापाको अठारौँ वार्षिक साधारण सभा संस्थाको निर्णय अनुसार यही मिति २०८१/११ गते बिहान १० बजे मारवाडी सेवा समितिको हल शनि मन्दिर छेउ बिर्तामोड-१ मा हुने निश्चय भएको हुँदा सम्पूर्ण शेयर सदस्यहरूलाई सूचना पठाउने तथा पत्राचार गर्ने कार्य भइरहेको छ। यदि कारणबश पत्र नपुगेमा यसै सूचनालाई आधार मानी उक्त दिन उपस्थित भईदिन हुन हार्दिक अनुरोध गर्दछु।

प्रकाशचन्द्र बराल
अध्यक्ष

Developing Trust & Sustainable It Solutioin

FAST TRACK

IT SOLUTION

Branded Computers

Laptops

Smart Phones

Printers

CCTV Camera

Batteries

Accessories

Gadgets

OUR SERVICES

- Networking
- Software & Reprogramming
- Computer & laptop Accessories
- CCTV Camera & Security
- Computer & Printer Repairing

Sanishare Road Luitel
Complex Birtamod, Jhapa
023-532354
ftis075@gmail.com
www.ftis.com.np

सार्वजनिक सेवा लिदा ध्यान दिऔं ।

- आफूले लिने सेवाका सम्बन्धमा जानकारी राखौं,
- आवश्यक कागजात/प्रक्रिया पुरा गरौं,
- नागरिक बडापत्रको प्रयोग गरौं,
- आधिकारिक सेवा प्रदायकबाट सेवा लिऔं,
- सेवा प्राप्त गर्दा आफैले लिऔं, विचौलियाको प्रयोग नगरौं,
- सकेसम्म अनलाईनबाटै सेवा लिने र दिने गरौं,
- जेष्ठ नागरिक, अपाङ्गता भएका तथा अशक्त व्यक्तिहरूलाई प्राथमिकता दिऔं,
- सेवा प्रवाहमा समस्या देखिए सम्बन्धित निकायमा गुनासो गरौं,
- अनियमितता र भ्रष्टाचार विरुद्ध उजुरी गरौं,
- सार्वजनिक सेवालाई सरल, सहज र पारदर्शी बनाऔं ।



